
令和 3 年２月８日 

保護者様 

北区立浮間小学校 

校長 宮崎 史隆 

 

保護者アンケート御礼 

 

保護者の皆様、保護者アンケートにご協力を賜りましてありがとうございます。心より御礼申し上げます。

皆様からいただいたご意見を参考にして子供たちのためよりよい教育環境を整えて参ります。また、質問や要

望事項についての回答も添付しましたので併せてご覧ください。 

 

（１）各評価項目に対しての今後の対応 

１．お子さんは、授業に意欲的に取り組んでいる 

⇒浮間小学校では「自分の思いや考えをもち、進んで表現する児童の育成」をテーマに校内で研究を進めていま

す。子供たちが自分の意見や思いを仲間に伝えたい、仲間の考えを聞きたい、と思える互いに高め合える人間関

係を築くことや、ＩＣＴ（パソコン、タブレット等）も活用しながら児童の興味・関心、学習意欲を高めます。 

 
 

２．お子さんは家庭学習に意欲的に取り組んでいる 

⇒児童一人一人に自分のよさと課題を自覚させ、褒める指導を通して意欲的に自学自習できる児童を育成しま

す。また、ミライシード、スタディサプリの登録にご協力いただきましてありがとうございました。これからも

ご家庭での活用をお願いします。学校では一人一人の進捗状況を把握し、児童を励ましたり助言したりしていま

す。 

33%

50%

12%

2% 3% 0%

１お子さんは、授業に意欲的に取り組んでいる。

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 まったく当てはまらない

5 評価できない項目

無回答



 
 

３．お子さんは、学習用具の準備を自分から行うことができる 

⇒学校でも決まった時間になったら連絡帳や学年便りを見ながら学習用具をそろえるように指導しています。 

 
 

４．お子さんは学校に喜んで登校している 

⇒保護者アンケートでは８６％、児童アンケート（学校に行くのが楽しい）では９２％の肯定的な回答がありま

した。 

 

26%

43%

24%

5%

2% 0%

２お子さんは、家庭学習に意欲的に取り組んでいる。

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 まったく当てはまらない

5 評価できない項目

無回答

33%

40%

20%

6%

1% 0%

３お子さんは、学習用具の準備を自分から行うこと

ができる。

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 まったく当てはまらな

い
5 評価できない項目

無回答

50%

36%

10%

2%
2% 0%

４お子さんは、学校に喜んで登校している。

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 まったく当てはまらない

5 評価できない項目

無回答



 

５．お子さんは、学校や学級でよい友達関係を築いている 

⇒７月と 11 月に行った調査（ＱＵ）では学校生活に満足している児童が、児童全体の 57.7％から 62.1％と増加

しました。これからも教育活動全体を通して他者との関わることの楽しさや喜びを体験させ、よりよい人間関係

が築けるように指導してまいります。 

 
 

６．お子さんは、あいさつやよい言葉づかいが身に付いている 

⇒７２％が肯定、２８％が否定的な回答でした。まずは教職員が手本を示し、挨拶のよさや素晴らしさを子供た

ちに啓発してまいります。学校では、「おはようございます」、「よろしくお願いします」、「ありがとうございまし

た」、「いただきます」、「ごちそうさまでした」、「さようなら」、という挨拶に心を込めて行うことを伝えていきま

す。 

 
 

７．お子さんは、食事や睡眠などに気を付けて、規則正しい生活をしている 

⇒子供たちに正しい価値観に基づいてより良い生活を送るために必要なことを考えさせます。毎月お届けしてい

る「保健便り」「給食だより」をお子様と一緒に読み合わせていただけると幸いです。 

42%

47%

8%

1%
2% 0%

５お子さんは、学校や学級でよい友達関係を築いて

いる。

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 まったく当てはまらない

5 評価できない項目

無回答

18%

54%

23%

3%
1% 1%

６お子さんは、あいさつやよい言葉づかいが身に付

いている。

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 まったく当てはまらない

5 評価できない項目

無回答



 
 

８．お子さんは、運動を通して体力を向上させている 

１６．学校は、体育の授業や運動会を通してお子さんの体力作りを進めている。 

⇒コロナ禍の影響もありますが、運動の楽しさや正しい体の使い方を体験させていきたいと思います。「走り方教

室」は 2 年続けて開催し、児童の 90.6％が「走り方がよくなった」と回答しました。また日頃から姿勢を正すこ

との大切さを理解することができました。 

 
 

 

34%

46%

16%

2%

2%

0%

７お子さんは、食事や睡眠などに気を付けて、規則

正しい生活をしている。

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 まったく当てはまらない

5 評価できない項目

無回答

31%

42%

22%

3%
1%

1%

８お子さんは、運動を通して体力を向上させ

ている。

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 まったく当てはまらない

5 評価できない項目

無回答

34%

58%

4%

1%
2%

1%

１６学校は、体育の授業や運動会を通してお子さんの体力づ

くりを進めている。

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 まったく当てはまらない

5 評価できない項目

無回答



９．お子さんは、手洗いやはみがきなど、健康に気を付けて生活している 

⇒学校でも手洗いの習慣はついています。自分の命と健康は自分で守ることを意識させています。はみがき活動

はコロナ禍の影響によりストップしています。 

 
 

１０．学校は、お子さんにとって分かりやすい授業を行っている 

⇒授業参観がなかったので回答していただくことが難しかったと思います。学校では管理職が各教員の授業を観

察したり、教員同士で見合ったり、校内研究授業を行ったりして授業力向上を図っています。 

 
 

１１．学校は、お話会・読み聞かせ・読書月間などを通して、充実した読書指導を行っている 

⇒今年度は学校図書館指導員による休校中の読書啓発（5 月ホームページ）やブックトークを行い、11 月からは

ボランティア（放送）による読み聞かせ活動、2 月にはきたきた座による紙芝居を行ない、児童の本に対する興

味・関心を高めました。2 月 1 日からは読書月間が始まりました。 

47%

44%

6%

1%

2%

0%

９お子さんは、手洗いやはみがきなど、健康に気を

付けて生活している。

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 まったく当てはまらない

5 評価できない項目

無回答

32%

55%

6%

1%
5%

1%

１０学校は、お子さんに分かりやすい授業を行って

いる。

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 まったく当てはまらない

5 評価できない項目

無回答



 
 

１２．学校は、桜草栽培・うきうき池・うさ山・学年園・棚田などを活用し、効果的な教育活動を進めてい

る。 

⇒「うきま里山」を生かして生活科・総合的な学習の時間を全学年で推進し、畑ボランティアのお力添えを得な

がら果実や野菜の観察を行い体験的な学習を進め、11 月に北区主催の環境展で取組の成果を発表しました。1 月

には桜草の芽分け作業も行いました。また、地域ボランティアや保護者の協力を得て「うきま里山」の自然環境

を維持しています。「うきま里山」での活動を児童の 91.8%が浮間小学校自慢の活動と思っています。 

 
 

１３．学校は、授業・学級活動や人権教育などを通して、児童の道徳性を高めている。 

⇒西浮間小学校、浮間中学校と連携して道徳の研究授業を年 3 回行いより効果的な指導を模索しています。道徳

授業地区公開講座は 1 月 27 日に非公開で実施し、今後の授業に生かすため学年毎に授業を振り返りました。 

35%

50%

9%

1%
5% 0%

１１学校は、お話会・読み聞かせ・読書月間などを

通して、充実した読書指導を行っている。

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 まったく当てはまらな

い
5 評価できない項目

無回答

44%

46%

4%

0%
5% 1%

１２学校は、桜草栽培・うきうき池・うさ山・学年園・

棚田などを活用し、効果的な教育活動を進めている。

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 まったく当てはまらない

5 評価できない項目

無回答



 
 

１４．学校は、たてわり班活動などの異学年交流や通常学級と特別支援学級との交流を通して、さまざまな人

との関わりを深め、児童同士の交流を図っている。 

⇒特別支援学級と普通学級との交流学習は次の活動を行いました。 

①運動会の学年種目 ②生活科交流（2 年生各学級） ③教科交流（国語、算数）④日常的な交流 

 
 

１５．学校は、集会活動・クラブ活動・縦割り班活動などを通して、児童の自主性や協調性を高めている。 

⇒縦割り班活動や集会活動等に制限があったため異学年交流を十分に深めることができませんでしたが、児童の

85.1%が楽しく活動できたと回答しました。 

26%

60%

5%

2%

6%

1%

１３学校は、授業・学級活動や人権教育などを通し

て、児童の道徳性を高めている。

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 まったく当てはまらない

5 評価できない項目

無回答

37%

52%

5%

1%
4% 1%

１４学校は、たてわり班活動などの異学年交流や通常学級と

特別支援学級との交流を通して、様々な人との関わりを深

め、児童同士の相互理解を図っている。

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 まったく当てはまらない

5 評価できない項目

無回答



 
 

１７．学校は保健指導を通してお子さんの心と体の健康づくりを進めている 

⇒北区コロナウイルス感染症対策に基づき、浮間小学校マニュアルを作成して、児童に自分の命と健康を自分で

守るという意識をもたせ、マスクの着用・手洗いの励行と換気を徹底させています。 

 
 

１８．学校は給食指導や食育の学習を通して、お子さんが正しい食習慣を身に付けられるように指導してい

る。 

 

⇒給食便り等を活用して給食指導を行っています。食事の大切さや時季に応じた食材や東通り村の食材等につい

て紹介したり、オリンピック・パラリンピック教育の一環として 2 月 3 日の給食では「グヤーシュ」（ハンガリー

料理）を提供したりして児童の食への関心を高めています。1 年生の給食では専科教員も学級担任と一緒に給食指

導を行っています。 

30%

57%

6%

1%
5% 1%

１５学校は、集会活動・クラブ活動・たてわり班活動な

どを通して、児童の自主性や協調性を高めている。

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 まったく当てはまらな

い
5 評価できない項目

無回答

30%

57%

7%

1% 4% 1%

１７学校は、保健指導を通してお子さんの心と体の

健康づくりを進めている。

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 まったく当てはまらな

い
5 評価できない項目

無回答



 
 

１９．学校は、お子さんのことを理解し、児童相互のトラブルや悩みなどに対し、適切な指導を行っている。 

⇒毎週金曜日の生活指導夕会で、児童の課題を全教員で共有して翌週の対応につなげています。児童の対応は学

年・学級担任を中心として、専科教諭、養護教諭、学力パワーアップ講師、学級経営支援員、特別支援教室専門

員、巡回にしうき、スクールカウンセラーが連携を取りながらチームとなって行っています。 

 
 

２０．学校は、保護者からの教育的な相談や指導上の要望に適切に対応している。 

⇒評価が難しかったようです。相談については丁寧に対応します。指導上の要望については検討のうえ回答しま

す。 

42%

50%

3%

1% 3% 1%

１８学校は、給食指導や食育の学習を通して、お子さんが正

しい食習慣を身に付けられるように指導している。

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 まったく当てはまらない

5 評価できない項目

無回答

26%

54%

9%

2%

8%

1%

１９学校は、お子さんのことを理解し、児童相互のトラ

ブルや悩みなどに対し、適切な指導や対処をしている。

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 まったく当てはまらない

5 評価できない項目

無回答



 
 

２１．学校は個人面談や保護者会等を通して、お子さんの学習や生活の様子、学校の状況を分かりやすく伝

え、保護者との協力関係を築いている。 

⇒コロナ禍の影響で学級保護者会が開催できませんでした。コロナ禍でより効果的な協力関係をどう築くか検討

していきます。 

 
 

２２．学校はホームページや学校・学年・保健・給食だより等を通して、学校の取り組みや子供たちの様子を

よく伝えている。 

⇒ホームページ掲載が定期的に発信できるように改善します。休校期間中の励まし動画、運動会、音楽会の様子

などを「うきまｊｐ」のご協力も得ながらユーチューブで配信することができました。 

27%

56%

6%

2%
8%

1%

２０学校は、保護者からの教育的な相談や指導上の

要望に適切に対応している。

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 まったく当てはまらない

5 評価できない項目

無回答

35%

52%

7%

2%
3% 1%

２１学校は、個人面談や保護者会を通して、お子さんの学習や生活の様子、学

校の状況を分かりやすく伝え、保護者との協力関係を築いている。

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 まったく当てはまらな

い
5 評価できない項目

無回答



 
 

２３．学校は、通知表を子供の学習・生活状況がよくわかり、励ましの資料になるように作成している。 

⇒所見欄（学校から家庭へ）では子供が成長したことや努力したことなど、事実に基づいて具体的に記載しま

す。また、生活面の評価の仕方については改善します。 

 
 

２４．学校は体育館や校庭は整備し、施設の安全を確保している。 

⇒施設の安全については教職員が校舎内外を毎日巡回して確認しています。施設整備については北区教育委員会

学校改築施設管理課と連携して対応しています。 

36%

51%

9%

1%
2% 1%

２２学校は、ホームページや学校・学年・保健・給食だより等を通し

て、学校の取り組みや子供たちの様子をよく伝えている。

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 まったく当てはまらない

5 評価できない項目

無回答

34%

53%

9%

1% 2% 1%

２３学校は、通知表を子供の学習・生活状況がよく

分かり、励ましの資料になるよう作成している。

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 まったく当てはまらない

5 評価できない項目

無回答



 
 

（２）自由記述についての回答 

【通知表】 

１．通知表の生活面の空欄を止めてほしい。何もないのは△よりはるかに不快だ。 

⇒令和３年度から、◎十分に達成できています、○概ね達成できています、△努力しましょう と標記し空欄は

つくりません。令和 2 年 2 学期については変更できないのでご了承ください。 

 

【情報の発信と共有】 

２．○西浮はコロナになって欠席の連絡はメールで行っていると聞いた。連絡帳で移してしまったり移された

りする不安が確かにあるので、とてもよいアイデアだと思う。 

⇒現在、検討中です。 

 

３．ミライシードの宿題が出ているが、正直先生が見てくださっているのか、こちらには分からず、子供たち

も「やってもやらなくてもいいもの」と捉えている感じがして、出されている意味はありますか？ 

⇒ミライシードは家庭での自主学習用教材です。答え合わせは各自で行います。できなかった問題で自力解決が

困難な場合には担任は質問に答えます。また、担任は児童の進捗状況を把握し、必要に応じて声かけをしていま

す。 

 

４．イベントの衣装について。運動会のＴシャツはできるだけ低価格のものを探して購入しましたが、音楽会

の白いシャツは１回だけの使用のために購入するには高価であると感じました。前回は私服でしたので、衣装

の必要性について明確な理由が保護者に伝えられないまま準備を求めることに疑問を感じます。 

⇒なぜ使用するのかについては意図やねらいを学年便りなどで周知します。 

 

【施設】 

５．校庭のトイレを嫌がる子もいます。 

⇒来年度、改修工事を行います。男女別になり利用しやすくなります。 

 

６．校庭でデコボコのコンクリート（朝顔などを置く所）が危険だなと思っていたのですが、やはり転んで傷

がひどかったです。⇒区と相談します。 

 

 

42%

49%

5%

1%

2%
1%

２４学校は、体育館や校庭は整備し、施設の安全を

確保している。

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 まったく当てはまらない

5 評価できない項目

無回答



【指導・対応】 

７．これから寒くなる中、教室のドアや窓をコロナのため換気で open にするのなら、コートを着てもＯＫにす

るなど、もう少し服装に関しては調整可能としてほしいです。 

⇒換気のため寒くなる場合、防寒着の着用は個人の判断で可としています。また、併せて肌着、シャツ、セータ

ーなど重ね着をして防寒着がなくても暖かい服装を考えるように児童には指導しています。（Ｔシャツの上に防寒

着という児童もいます） 

 

８．①物がなくなることが割と多々あるようで、クラスだけでなく全体的な道徳指導をしてもらえたら良いの

ではと思いました。②他クラスの子供（女子１名）がいじわるなことを言って本人の人格を傷つける行為をし

ます。先生の見ていないところや外遊びの交流などで見受けられるようです。もしひどくなるようなら先生方

で共有してもらえたらと要望します。（今はなんとか大丈夫そうです） 

⇒その都度状況をお知らせいただけると助かります。その状況により個別指導や全体指導など適切な対応を行い

ます。 

 

９．日直が素手でクラス分の牛乳パックの洗浄（押し洗い）をするのは少し気になります。かごを持って洗う

だけ、自分の分だけ洗う（低学年は難しいと思いますが）、担任の先生が手袋をしてまとめて洗う（先生の労力

を煩わせてしまい恐縮ですが）等、ご検討いただくことはできませんか。 

⇒１月１３日から牛乳パックを洗うときに使い捨ての手袋２枚を使用しています。 

 

１０．体育時に肌着を着てはいけないのはどうしてなのですか？去年入学したのですが、学校からその件のお

手紙もなく（西浮間小では説明の手紙が配られたと聞きました）子供から「脱ぐように言われた」と聞いただ

けです。子供が女の子なので、今後心配です。 

⇒これまでは運動して汗をかき、肌着が濡れたままで体調を崩すことを心配しそのように指導していました。し

かし、体育着の下に肌着を着用することは、児童・保護者の判断にお任せすることを教員で確認しました。女子

児童への配慮と自分の健康は自分で管理するという主体的な態度を育成することを目的としています。 

 

１１．①学年たよりに、○○を○○月○○までに準備して下さいとよく記載されていますが、その準備したも

のをいつ持って行くのかなども一緒に記載していただけるともっと分かりやすいです。準備した日に持って行

くのか悩む時があります。②配布されるお手紙の中で、一部内容が分かりづらいものがあります。（持ち物に関

して）「持って行く」なのか「用意する」なのか等、保護者間で確認することがありますが、それでも学校の認

識と異なることがあります。分かりやすく明記していただけると大変ありがたいです。 

⇒皆様に分かりやすい表現を心がけます。次の日の持ち物についてはその都度お知らせしています。連絡帳をご

確認ください。 

 

１２．①１学期の通知表の評価が分かりづらく、担任の先生に質問させていただきましたが、生活のことで問

題があればまずは子供に注意して改善されなければ１度保護者にも相談いただきたかったと思いました。あま

り注意もされずに低評価を受けたのはびっくりしました。②先生の指導には満足していますが、いつもケンカ

の様子やどちらが先に手を出してしまったかも含めきちんと教えてほしい。他のクラスのお友達は、担任から

の報告が細かくあると聞き、うらやましかったです。 

⇒学校と家庭が双方向で児童の情報を共有して一致した対応をとりたいと思います。 

 

１３．先生方も難しいかと思いますが、何かあった時、威圧的にならず子供の立場や話を最後までキチンと聞

いてあげてほしいです。場の雰囲気で言いたいことを言えない子もいるようです。 



⇒怪我や命に関わる緊急な案件は別として、まずは子供の声を傾聴して子供の言いたいことを理解することに努

めます。 

 

１４．当方、学童保育に子供を預けており、職員室から出てこられる先生方をよくお見かけするのですが、こ

ちらに目も合わさず颯爽と立ち去ってしまわれるので、挨拶の取り組み、指導されている方々の対応として

少々残念に思っています。 

⇒まずは私達が範を示せるようにします。 

 

１５．先生には子供が安心できるよういつでも穏やかにいてほしい。春の新年度スタート時期に指導目標等、

担任の先生から保護者へ伝える何か（お便り等）があると安心材料になるのかなと思います。（クラスによっ

て、授業の雰囲気が大きく異なり、同じ目標があるとは思えません） 

⇒4 月の学年便りで学年方針を出しています。コロナ禍で保護者の皆様とお話が十分にできず申し訳なく思いま

す。 

 

（３）いただいた励ましの言葉 

１６．担任の先生が積極的に子供に関わってくれていて、学校での様子が分かるように工夫してくださるの

で、本当に嬉しい。 

 

１７．子供のトラブルも一方の話だけで解決するのではなく、きちんと理由や経緯も聞いた上で話をしてくだ

さるようで子供も納得して反省している。今後もこの様な教育をして頂けると学校に対する期待も大きい。 

 

１８．以前上級生とトラブルがあった時、早急にご対応いただきとても安心したことがありました。 

 

１９．子供は担任の先生は時々怖いと言っていますが、しっかり叱ってくれるので信頼しています。親として

も安心して毎日通わせることができました。コロナで休校の際にも手紙などで励まして頂いたこと…大変感謝

しております。 

 

２０．始業式や終業式の日まで給食があり、いつも助かっています。ありがとうございます。 

 

２１．学校の対応や取り組みにはとても満足しています。（メールですぐ連絡をくれるなど） 

 

２２．娘はとにかく給食を楽しみにしております。「今日は○○がおいしかった！」「今日はジャンケンに勝っ

たから○○２つ食べられた！」など、もしかしたら給食の話題が一番多いのではないかと思ってしまうくら

い。勉強に関するものはさておき、今月から献立表を自ら進んで自室の壁に貼っていました。７００人以上の

調理をして下さっていることに娘はいつも「すごいね」と言っています。だからこそ残したくない！自分の分

だけでなくクラス学校単位でも残したくないと思うようになったようです。美味しい給食から沢山のことを学

んでいるようです。いつか作って下さっている方にお礼が言いたいと思っていましたが、このコロナ禍で学校

に行く回数もぐっと減ってしまいました。こちらを通して調理師さん達にお礼が伝わることを祈っておりま

す。 

 『いつも美味しい給食をありがとうございます。これからもよろしくお願い致します。（給食は栄養バランス

がよいので母は夕食で手抜きができます）』 

⇒栄養士を通して調理員さんに伝えました。ありがとうございました。 

 



２３．不登校時はいろいろサポートしていただき感謝しています。 

 

２４．コロナによるストレスや交友関係によるストレスを過敏に受け止めることで、前夜から、当日の朝から

泣くことが増えました。担任の先生に恵まれていたので情報共有ができ、見守っていただけたので登校しぶり

が長引くことなく、今は何事もなく登校できています。 

 

【アンケート結果集計表】 

質
問
番
号 

 ※質問項目は、上部 

 円グラフに記載して 

 います。 

【高学年】 【中学年】 【低学年】 全体計 

1 

1 よく当てはまる 52 66 90 208 

2 当てはまる 99 97 117 313 

3 あまり当てはまらない 30 25 20 75 

4 まったく当てはまらない 2 3 6 11 

5 評価できない項目 6 7 6 19 

無回答 0 2 0 2 

2 

1 よく当てはまる 42 50 74 166 

2 当てはまる 71 93 104 268 

3 あまり当てはまらない 58 46 46 150 

4 まったく当てはまらない 16 5 12 33 

5 評価できない項目 2 5 3 10 

無回答 0 1 0 1 

3 

1 よく当てはまる 71 71 64 206 

2 当てはまる 83 83 85 251 

3 あまり当てはまらない 25 34 67 126 

4 まったく当てはまらない 8 7 20 35 

5 評価できない項目 2 4 3 9 

無回答 0 1 0 1 

4 

1 よく当てはまる 90 97 127 314 

2 当てはまる 65 77 82 224 

3 あまり当てはまらない 25 14 20 59 

4 まったく当てはまらない 6 7 2 15 

5 評価できない項目 3 4 8 15 

無回答 0 1 0 1 

5 

1 よく当てはまる 86 72 106 264 

2 当てはまる 82 104 107 293 

3 あまり当てはまらない 15 16 16 47 

4 まったく当てはまらない 3 3 3 9 



5 評価できない項目 3 3 7 13 

無回答 0 2 0 2 

6 

1 よく当てはまる 29 35 47 111 

2 当てはまる 105 111 126 342 

3 あまり当てはまらない 49 40 56 145 

4 まったく当てはまらない 4 7 6 17 

5 評価できない項目 1 4 4 9 

無回答 1 3 0 4 

7 

1 よく当てはまる 55 69 91 215 

2 当てはまる 78 94 114 286 

3 あまり当てはまらない 51 27 23 101 

4 まったく当てはまらない 3 6 6 15 

5 評価できない項目 2 2 5 9 

無回答 0 2 0 2 

8 

1 よく当てはまる 52 60 82 194 

2 当てはまる 75 82 106 263 

3 あまり当てはまらない 50 44 46 140 

4 まったく当てはまらない 7 9 3 19 

5 評価できない項目 4 3 2 9 

無回答 1 2 0 3 

9 

1 よく当てはまる 85 85 124 294 

2 当てはまる 88 90 99 277 

3 あまり当てはまらない 11 16 8 35 

4 まったく当てはまらない 3 3 3 9 

5 評価できない項目 2 4 5 11 

無回答 0 2 0 2 

10 

1 よく当てはまる 53 62 87 202 

2 当てはまる 110 110 125 345 

3 あまり当てはまらない 13 16 10 39 

4 まったく当てはまらない 2 3 4 9 

5 評価できない項目 10 7 12 29 

無回答 1 2 1 4 

11 

1 よく当てはまる 52 68 97 217 

2 当てはまる 99 103 113 315 

3 あまり当てはまらない 29 12 12 53 

4 まったく当てはまらない 3 2 3 8 

5 評価できない項目 6 13 14 33 

無回答 0 2 0 2 



12 

1 よく当てはまる 88 65 109 262 

2 当てはまる 85 86 107 278 

3 あまり当てはまらない 10 6 10 26 

4 まったく当てはまらない 1 0 0 1 

5 評価できない項目 5 11 12 28 

無回答 0 2 1 3 

13 

1 よく当てはまる 39 55 70 164 

2 当てはまる 129 114 134 377 

3 あまり当てはまらない 10 9 13 32 

4 まったく当てはまらない 1 3 5 9 

5 評価できない項目 6 18 16 40 

無回答 4 1 1 6 

14 

1 よく当てはまる 64 74 94 232 

2 当てはまる 108 99 118 325 

3 あまり当てはまらない 11 10 10 31 

4 まったく当てはまらない 2 4 1 7 

5 評価できない項目 2 12 15 29 

無回答 2 1 1 4 

15 

1 よく当てはまる 58 62 69 189 

2 当てはまる 114 112 135 361 

3 あまり当てはまらない 7 11 17 35 

4 まったく当てはまらない 2 2 3 7 

5 評価できない項目 4 12 14 30 

無回答 4 1 1 6 

16 

1 よく当てはまる 60 62 93 215 

2 当てはまる 117 123 124 364 

3 あまり当てはまらない 6 8 13 27 

4 まったく当てはまらない 1 1 1 3 

5 評価できない項目 2 5 7 14 

無回答 3 1 1 5 

17 

1 よく当てはまる 51 57 80 188 

2 当てはまる 117 116 126 359 

3 あまり当てはまらない 13 14 16 43 

4 まったく当てはまらない 2 2 3 7 

5 評価できない項目 3 10 13 26 

無回答 3 1 1 5 

18 
1 よく当てはまる 67 87 108 262 

2 当てはまる 104 97 114 315 



3 あまり当てはまらない 8 6 6 20 

4 まったく当てはまらない 2 2 3 7 

5 評価できない項目 4 7 7 18 

無回答 4 1 1 6 

19 

1 よく当てはまる 45 52 69 166 

2 当てはまる 105 110 123 338 

3 あまり当てはまらない 23 15 18 56 

4 まったく当てはまらない 5 6 3 14 

5 評価できない項目 8 16 25 49 

無回答 3 1 1 5 

20 

1 よく当てはまる 48 53 67 168 

2 当てはまる 106 111 133 350 

3 あまり当てはまらない 12 9 15 36 

4 まったく当てはまらない 5 6 2 13 

5 評価できない項目 14 19 21 54 

無回答 4 2 1 7 

21 

1 よく当てはまる 61 74 89 224 

2 当てはまる 106 103 117 326 

3 あまり当てはまらない 12 12 18 42 

4 まったく当てはまらない 4 5 4 13 

5 評価できない項目 3 5 10 18 

無回答 3 1 1 5 

22 

1 よく当てはまる 68 72 84 224 

2 当てはまる 100 102 121 323 

3 あまり当てはまらない 13 17 24 54 

4 まったく当てはまらない 2 3 3 8 

5 評価できない項目 3 5 6 14 

無回答 3 1 1 5 

23 

1 よく当てはまる 59 74 79 212 

2 当てはまる 107 100 126 333 

3 あまり当てはまらない 15 19 25 59 

4 まったく当てはまらない 3 4 2 9 

5 評価できない項目 2 2 6 10 

無回答 3 1 1 5 

24 

1 よく当てはまる 81 83 102 266 

2 当てはまる 94 98 115 307 

3 あまり当てはまらない 8 9 15 32 

4 まったく当てはまらない 1 3 1 5 



5 評価できない項目 2 6 5 13 

無回答 3 1 1 5 

 


